

纪念2013年3·15国际消费者权益日活动

精选10 大套餐 选择更便捷

广告投放热线:021-62791333

你是否也曾面对琳琅满目的手机套餐有些不知所措? 品 种多了,选择反而难了。中国移动想您所想,简化套餐结构, 简化办理渠道, 在收集客户意见的过程中, 调整出行之有效 的"简"之道。长、市、漫一口价的全球通统一资费即是移 动在简化资费结构上推陈出新的最大亮点之一。

"以前会到营业厅打印长长的资费详单,核对每一笔消费 记录。"客户赵先生所在的公司提供出差长途话费补贴,但"那 时候长话市话的资费标准不统一,统计起来还是有点不方 便。"而 2011 年起,赵先生更换了全球通统一套餐,不仅降 了平均通话费成本、他的业务话费报销也变得简单多了。

全球通统一套餐的改革理念、在于考虑到客户选择和使 用的方便性, 让套餐变得更简单、透明起来。它真正实现了 全国范围内长途、市话、漫游主叫通话的统一资费、且被叫 通话全部免费。在资费体系全面优化的基础上,还大幅度增 加了通话时间和上网流量, 使资费水平进一步降低, 彻底让 移动话费看得懂、看得明白。该套餐的广受欢迎、给移动资 费改革带来良好的开始,也是一个完美的启示:移动运营商 的未来发展之路,就是要持续推动资费体系向更加透明的方 向发展,真正满足客户所需要的移动通信服务。

为促使整体资费结构进一步简洁,中国移动上海公司在 新套餐上线后,还会及时调整原有套餐,减少资费种类,并 充分释放网上营业厅资费专区的"展(展示)、查(查询)、荐(推 荐)、办(办理)"功能。进一步强化便捷的电子渠道导购。 简化客户的选择和办理过程。截至 2013 年,在上海市场上 销售的移动套餐已精简为 10 种,既满足了不同客户的需求, 也减少了客户选择的盲目。



国际漫游1元起 出行更轻松

在一通通电话中、亲情得到维系、友谊得到加深、工作 得以开展,生活得以多彩。而随着经济的发展,人的活动半 径不断扩大, 通话的区域也从市内跨到了国内, 出国也不再 是稀奇事。跟随您的轨迹,中国移动也持续降低漫游通话资 费, 为您的移动出行"保驾护航"。

今年过节, 去国外或港澳合地区出差的移动客户惊喜地 发现:他们的话费"省了"! 2013 年 2 月 1 日起、中国移 动面向美国、韩国、新加坡、中国香港等 180 个热门出访国 家和地区推出 1 元 2 元 3 元区漫游新资费、创新了国际及 港澳台漫游资费定价模式,改变了漫游高资费现状,将国际 漫游资费大幅降低至 0.99 元 / 分钟、1.99 元 / 分钟和 2.99 元 /分钟。从此,您无需再记忆或查阅各国、各地区标准资费表, 无需特别中请, 只要记住打电话最高不过 3 元 / 分钟, 即可 放心消费。

1 元区包括中国香港、韩国、新加坡、美国等 8 个国家 或地区; 2 元区包括法国、英国、德国等 27 个国家或地区; 3 元区包括丹麦、澳大利亚等 145 个国家或地区。移动还面 向国际及港澳台漫游客户提供了"短信问候服务、 +8613800100186 免费热线服务、漫游流量提醒服务"等全 方位的服务关怀, 无论身处何地, 都可随时查询国际漫游信 息及当地实用资讯,真正实现轻松漫游。



对于移动通信,老百姓对什么最关注?价格首当其冲。

客户的需求,就是移动的追求。2013年,中国移动以"优服务"为口号,用心倾听客户的需求,推出符合不同 人群需求的业务及套餐,并不断优化产品设计,降低资费门槛,为千万家庭提供更实惠的通信服务。

国外漫游都已如此亲民, 国内漫游又如何呢? 2012 年, 中国移动上海公司创新推出国内短期漫游包: 它分 3 大和 7 天优惠包两种, 开通后在国内漫游时拨打或接听电话, 都只 要 0.29 元 / 分钟。门槛也相当低, 3 天短期漫游优惠包仅需 2元,7天短期漫游优惠包仪需3元,到期后自动取消,没 有浪费后遗症、特别适合短期出游或回老家的朋友。

📳 家庭宽带"白菜价"冲浪全家享

网络, 与我们的生活已经密不可分。年轻人通过网络结 交新的世界, 家里的老人通过网络充实夕阳生活, 中年人通 过网络找寻年轻的记忆。中国移动上海公司联合上海铁通, 面向沪上百姓推出价低、质优的家庭宽带, 全年不到千元的 "裸价",一经推出就受到追捧。

"无捆绑, 无'鸭梨'. 移动的家庭宽带就是实在!" 2012 年 3 月, 上海移动联合上海铁通宣布宽带资费直降 50%, 且取消一切宽带业务与其他无线业务的捆绑。更加透 明的计费方式,更加亲民的包年价格、立刻引起了媒体和市 民的关注。截止目前,这一利好措施已使12万上海家庭获益。 在今年有机会同样受益的家庭数顶计将翻番,达到20万。

除原有的 2M、6M、10M 宽带外, 今年移动与上海铁通 合作, 全新升级到 20M 宽带, 实现了宽带时代大提速。同时, 为进一步响应国家和政府号召, 推进国家宽带普及和提速, 推动宽带上网价格稳步下降。还于新春期间推出了包括"网 速直升、老客户特惠、20M 体验"等多重优惠活动,市民因 此有了更广阔的选择空间。



▲ 实在定带价 实惠带回家

值得一提的是,作为领先级专业运营商,其宽带服务质 量与它的价格一样让人放心, 安装快速, 维修及时, 售后服 务体系完整, 真正体现出'我们全心全意, 愿你十分满意' 的服务理念, 让老百姓用得开心、用得放心。

流量包2元起 上网自由享

如今, 手机不仅是我们的耳朵, 用以聆听与对话, 更是 我们的眼睛, 在无线互联中帮助我们了解外面的世界。地铁 里、公车上、商场中, 你是否也是那个时时刷微博看网页的 手机上网族?想轻松上网,别忘了中国移动的流量优惠。

小套餐,大优惠。为使更多朋友体验手机上网的乐趣, 中国移动推出多档次、多形式的移动数据流量套餐。适应不 同客户的需求。

5 元套餐适合入门级网虫, 包含 30M 国内流量, 偶尔喇喇 飞信足够;10 元套餐包含 70M 国内流量,刚换了安卓手机的朋 友必选。苹果于机内部更新的软件较多, 耗费的流量较大, 因 此苹果手机客户的人均流量在 100M 左右, 比较适合订购 20 元 150M 的数据流量套餐,从而保证手机上网的正常使用。

如果你经常在深夜或清晨用手机上网, 可以选择更加优 惠的闲时流量包。2013年3月31日前,发送6641至10086 订购,每月只需 2 元,就能享受每日 0 点至 9 点之问 500M 的本地流量(其中 300M 为 3G 专属流量), 最适合上班族和 夜猫子们。

如果您到了月底忽然发现流量不够用。还可发送 666 至 10086 订购 2 元 5M 的叠加包, 立即生效, 可多次叠加, 次 月自动取消,较标准资费优惠 60% 以上。

此外, 即使去到国外, 也不用担心天价流量的问题。 2013年2月1日起,漫游至香港、日本、韩国等11个国家 或地区,都可以开通"国际及港澳台漫游流量口套餐和包多 天套餐"。只需88元/天,198元/3天,398元/7天,就可 以不限量使用数据流量进行上网。

目前, 订购移动数据 20 元套餐与相应年付包, 还可享

第一重: 买 10 个月送 2 个月的优惠, 仅需 200 元立 省 40 元用一整年!

第二重: 4月底前办理年付包,次月加送 50 元电子券, 可在京东、1号店、格瓦拉购物抵用;

第三重: 3-6 月每月可免费蹭网 WLAN 1500 分钟!